
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

00:31
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У США оприлюднили дані щодо понад 120 фінансованих
біолабораторій у більш ніж 30 країнах

20:47
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США та Іран узгодили остаточну версію
меморандуму, триває робота над наступними
етапами – прем'єр-міністр Пакистану
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Угода з Тегераном не передбачає передачу
Ірану грошей – Венс

18:48
12.06.2026

Вашингтон і Тегеран близькі до укладення
меморандуму щодо завершення конфлікту –
Аракчі
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Опитування: Європу надійним партнером
вважають 64% українців, США – тільки 30%
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США вийшли на перше місце у світі з
експорту нафти – ЗМІ

18:15
02.06.2026

РФ має намір обмежити зв'язки України з
Молдовою, державами Південного Кавказу,
Близького Сходу та Затоки – Зеленський

21:28
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Член комітету Палати представників з питань
розвідки: Уламки "Орєшніка" тепер і в
розпорядженні США

15:30
19.05.2026

Китай таємно готував російських військових
для війни проти України – ЗМІ

18:09
13.05.2026

РФ може пустити ракети проти України після
всіх хвиль дронів – Зеленський

13:56
29.04.2026

Внутрішні російські дані щодо експортних
втрат від українських далекобійних санкцій
можуть бути заниженими – Зеленський

Директор Національної розвідки США Тулсі Габбард заявила про виявлення доказів
багаторічного фінансування американським урядом понад 120 біологічних лабораторій у
більш ніж 30 країнах світу, зокрема в Україні.

"Після місяців пошуку у фондах та файлах розвідувального співтовариства директор
Національної розвідки Тулсі Габбард розкриває нові докази тривалого фінансування урядом
Сполучених Штатів понад 120 біолабораторій у понад 30 країнах", – йдеться у
повідомленні Офісу директора Національної розвідки США.

Згідно з повідомленням, частина лабораторій, які фінансувалися урядом США, працювала
або продовжує працювати з небезпечними та висококонтагіозними патогенами, а в окремих
випадках здійснювала дослідження з посилення функцій патогенів (gain-of-function).

В Офісі директора Національної розвідки також заявили, що серед таких об'єктів є
лабораторії в Україні, які, за оцінками американської розвідки, могли бути вразливими до
ризиків захоплення, пошкодження або атак на тлі російсько-української війни.

За словами Габбард, інформація про існування, місцезнаходження та фінансування цих
лабораторій тривалий час приховувалася від громадськості.

"Політики, так звані медичні працівники, такі як доктор Фаучі, та представники команди
національної безпеки адміністрації Байдена брехали американському народу про існування
біолабораторій, що фінансуються та підтримуються США", – цитує Габбард пресслужба
відомства.

Вона також повідомила, що видала нові вказівки розвідувальному співтовариству щодо
посилення збору інформації про такі лабораторії та пов'язані з ними установи за кордоном.

У повідомленні зазначається, що нові дані містять також інформацію про клінічні
випробування, які проводилися в цих установах, що, на думку відомства, викликає етичні,
фінансові та безпекові питання.

Як повідомляється, президент США Дональд Трамп 25 травня 2025 року підписав указ про
припинення федерального фінансування досліджень із посилення функцій патогенів у
всьому світі.

Варто зазначити, що ці дані Габбард оприлюднила за кілька днів до своєї відставки.

Як повідомлялося, директор Національної розвідки США Тулсі Габбард подає у відставку з
посади, щоб підтримати свого чоловіка в його боротьбі з "надзвичайно рідкісною формою
раку кісток", повідомляє Fox News. Очікується, що її останній робочий день в Офісі
директора національної розвідки (DNI) припадає на 30 червня.

Джерело: https://www.dni.gov/index.php/newsroom/press-releases/press-releases-2026/4163-pr-
10-26
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Зеленський: Відкриття першого переговорного
кластера з ЄС матиме важливе політичне
значення для України

Ворог атакував ТЕС ДТЕК та вбив одного
працівника

Кіпрське головування в ЄС офіційно оголосило
про проведення Конференції з Україною, де
буде відкритий перший переговорний кластер
щодо вступу в ЄС

Україна запускає реформу військової служби з
новими умовами контрактів

Зеленський закликав українців реагувати на
повітряні тривоги

О СТА Н Н Є

В уряді обговорили підтримку прифронтових
територій – Офіс президента

МВФ та Україна погодили перегляд програми
розширеного фінансування – Свириденко

Сибіга: всі 27 країн ЄС схвалили позицію щодо
відкриття першого переговорного кластера для
України

Міносвіти затвердило програму профільної
середньої освіти за професійним спрямуванням

Росіяни атакували ферму на Сумщині, поранені
п'ятеро працівників і загинула худоба

Зеленський: Відкриття першого переговорного
кластера з ЄС матиме важливе політичне значення
для України

Зеленський підписав закон про вилучення
російської зі списку мов, захищених Європейською
хартією регіональних або міноритарних мов

Майже третина українців проживає не за місцем
реєстрації – дослідження ОПОРИ

PlayCity пропонує запровадити відкритий конкурс на
обрання посади керівника агентства

Ворог атакував ТЕС ДТЕК та вбив одного
працівника
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